

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Předmět: ŘÍDÍCÍ VÝBOR č. 5
Místo: Městský úřad Slavkov u Brna, zasedací místnost
Datum: 8. 6. 2017
Čas: 15.00 – 16.00 h
Účastníci: **přítomni** – Karel Kalouda, Mgr. Hynek Zavřel, Mgr. Vladimír Soukop, Mgr. Lenka Popeláková, Danuše Doležalová, Dagmar Mudrlová Dis., Miroslava Horáčková, Mgr. Eva Jurásková, MgA. Jana Jelínková, Mgr. Jana Bangová, Ing. Bc. Roman Chmelař, Zuzana Schořová, Ing. Richard Podborský, Mgr. Jitka Schovancová, Romana Krchňavá
hosté – Ing. Helena Weidingerová, Jarmila Urbánková, Mgr. Hana Patschová, Mgr. Helena Šafářová, Mgr. Dagmar Červinková, Jaromír Konečný, Ing. Jana Tůmová
omluveni – Pavel Prokop, Jaroslav Žalkovský, DiS., Ing. Václav Matyáš, Michal Boudný, Mgr. Regina Kokešová, Mgr. Jiří Půček, Mgr. Martin Majcík, Jan Kauf, Mgr. Vladislava Kulhánková, Mgr. Eva Janková, Mgr. Petr Kostík

Záznam z jednání:

1. Prezence účastníků

Přítomno 11 členů Řídícího výboru (ŘV) MAP, 3 zástupci realizačního týmu MAP, 8 hostů.

2. Zahájení jednání

Ing. Podborský zastupující předsedu ŘV Mgr. Kostíka přivítal přítomné a zahájil jednání č. 5 ŘV.

3. Shrnutí aktivit, výstupů a administrace projektu MAP za 1-5/2017, výhled na 2.pol. 2017

Ing. Podborský informoval přítomné o podání ZoR 1-3 projektu MAP, přičemž ZoR-1 a ZoR-2 byly schváleny plně po věcné stránce a související žádosti o platbu v plné požadované výši ze strany MPSV akceptovány a proplaceny.

Představena a rozdána byla přítomným brožura kontaktů na zájmové a NNO organizace Slavkova u Brna pracujících s mládeží s tím, že během června 2017 bude v rámci projektu MAP zajištěn dotisk rozšířené verze s kontakty na tentýž okruh organizací s působností v celém ORP Slavkov u Brna.

Přítomným byly sděleny termíny nejbližších akcí MAP v červnu 2017: 14.6. setkání ředitelů škol ORP, 16.6. setkání se starosty, 26.6. KAP JMK.

4. Informace z krajských setkání (Infopanel pro zřizovatele a setkání MAP; MŠMT, NIDV)

Mgr. Schovancová seznámila přítomné s požadavky SRP, NIDV a ČSI na MAP, potažmo zainteresované strany, zejména školy, vysvětleny byly základní role SRP, NIDV, ČSI a KAP JMK vůči projektu MAP. Prezentace bude účastníkům jednání zaslána spolu se zápisem.



5. Akční plán MAP 2017, aktivity spolupráce

6. Činnost pracovních skupin

K bodům 5 a 6 souhrnně: Mgr. Schovancová představila přítomným nové výzvy MAP (MAP II; Implementace MAP) s předpokládaným vyhlášením v následujících měsících, projekty budou mít charakter tzv. šablon. V případě potřeby budou členové ŘV informováni, případně v září 2017 bude svoláno mimořádné jednání ŘV dle potřeby.

Členové ŘV a hosté jednání byly upozorněny na očekávané dotazníkové šetření MŠMT ve školách, které bude pro oslovené organizace povinné (podzim 2017).

Přítomným byl představen souhrn aktivit tzv. budování znalostních kapacit, realizovaných mj. i v souladu s plánovanými aktivitami uvedenými ve schváleném Akčním plánu MAP 2017.

Shrnutá byla činnost, výstupy a rozsah práce pracovních skupin s výhledem na další období.

Prezentace bude účastníkům jednání zaslána spolu se zápisem.

7. Diskuse, různé

Ing. Bc. Chmelař seznámil přítomné s rolí, možnostmi, typologií aktivit a výzvami ITI. Aktuální dění je vhodné sledovat na webových stránkách ITI, výzvy jsou uveřejněny na <http://www.brno.cz/iti/aktualni-vyzvy/>. Aplikace pro předkládání projektových záměrů je dostupná na <http://pz-iti.brno.cz/>

8. Obsah a termín dalšího jednání

Jednání č. 6 ŘV se uskuteční v listopadu 2017. Návrh konkrétního termínu sdělí členům ŘV Ing. Podborský řádově s měsíčním předstihem tak, aby vyhovoval většině členů ŘV. V případě ad-hoc potřeby např. v souvislosti s nově vyhlášenými výzvami PO-3 OP VVV ve vazbě na stávající projekt MAP apod. bude jednání ŘV svoláno dříve, s předstihem bude členům ŘV nabídnut nejvhodnější termín setkání, ne dříve než v září 2017.

Zapsal/-a, dne: Romana Krchňavá, 08. 06. 2017

Ověřil, dne: Ing. Richard Podborský, 12. 06. 2017

Schválil, dne: Mgr. Petr Kostík, 16. 06. 2017

